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 جمهورية مصر العربية
 وزارة التربية والتعليم

  م 6102 نظام حديث لعام – لثانوية العامةتجريبى لنصف العام ل امتحان
 الزمن : ثلاث ساعات                            ثالثالنموذج ال                            التاريخ               

 ............................................................................................. 

 {  الأسئلة فى صفحتين}                            :                                                   أجب عن الأسئلة الآتية
                                                                                                                    درجة (        21)                                                                                              -:السؤال الأول 

           )أ( تخير الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس لكل عبارة من العبارات الآتية :  

     ..........  أول وزارة تربية وتعليم بمصر فى العصر الحديث كانت فى عهد( 2
 ( عباس حلمى –إسماعيل  –محمد على  –الحكم العثمانى )                                                                    

 ( ونجت - كرومر - كتشينر  - جورست)                                     ..........أول معتمد بريطانى فى مصرهو ( 1 
 (  إيدن – رونالد ستورز – ويلسن – نلسون )   .........كان الأسطول الإنجليزى فى معركة أبى قير البحرية بقيادة ( 3
   .............. نجح الحسين بن على فى تصفية الوجود التركى العسكرى فى الحجاز باستثناء ( 4

 )  المدينة  - جدة  - الطائف  - مكة)                                                                                              
             : ؟ مارأيك فى كل من)ب(  

       . سياسة الإنتداب الفرنسى فى الجزائر( 2
   . هى التى تزيد صادراتها عن واردتها –فى رأى محمد على  –المقولة بأن الدولة القوية ( 1

      :؟  على ترتبت التي النتائج ما)ج ( 
             . م 2331تصريح وزير خارجية إنجلترا " صمويل هور " فى نوفمبر ( 2
 .   م 2883القانون الأساسى لدافرين تطبيق ( 1
           .اكتشاف حجر رشيد ( 3
 .  معاهدة بورتسموث ( 4

.........................................................................................................................................    
 درجة (       21)                                                                                                :الثاني  السؤال

   :الحالتين في السبب ذكر معوأيها خطأ  صحيحةات التالية العبار حدد أى)أ( 

 .  م بين فرنسا ومراكش 2834عقدت اتفاقية " دى ميشيل " عام  (2
 .م للنظر فى الشئون المتعلقة بالحكومة  2831أصدر " محمد على  " القانون الأساسى  ( 1
 .م أول ثورة قومية فى تاريخ مصر الحديث  2323تعد ثورة ( 3
      :انقد أهمية الأحداث التاريخية الآتية  ( ب(
 . م 2818 معاهدة سان ستيفانو( 2
 .  م 2822مذبحة القلعة  (1
  . م 2838ليمان معاهدة بلطة  ( 3
 "  م . 2866تعاظم نفوذ الأعيان أواخر عصر الخديو إسماعيل من خلال عضويتهم فى مجلس النواب "   )ج(

 وضح :  .على ضوء هذه العبارة       
 . م 2813مطالب جمعية حلوان ( 2
   الدروس المستفادة من موقف " الجلاوى " فى أثناء الكفاح الوطنى المغربى . ( 1
  موقف " سعد زغلول " فى مفاوضاته مع مكدونالد . ؟ تؤيد أم تعارض ؟ ولماذا هل( 3

 } بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية {                                                                            
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 : ثالثتابع أسئلة النموذج ال
 درجة ( 21)                                                                                                :الثالث  السؤال

  قارن بين كل :أ(  
  إسماعيل ( –الصناعة المصرية زمن ) محمد على  (2
 المذكرة المشتركة (     -مطالب ) المذكرة المشتركة الأولى  (1
 مامقترحاتك لتحقيق مايلى ...... :   )ب(

 .تطوير التعليم المصرى باعتباره قضية أمن قومى     
  -: بم تفسر؟  )ج(
 ساعد المناخ الثقافى والفكرى على ظهور ونمو الروح الوطنية فى مصر . (2
 الفرنسى ( قبيل الحملة الفرنسية على مصر .  –الفرق كان واضحاً بين المجتمعين ) المصرى  (1
 الملكى .تدهور الوضع السياسى بمصر أواخر العهد  (3

.....................................................................................................................................   
 درجة ( 21)                                                                                             : الرابع السؤال

 : تاريخيا  التالية العبارات صحة على برهن أ ( (
 تبلور دور الزعامة المصرية منذ الغزو الفرنسى .( 2
 .عمل السلطان العثمانى على تقييد سلطة الخديوية بمصر( 1
   عبث الملك بالدستور عقب مقتل السير " لى ستاك " . ( 3
 إذا ؟ : يحدث كان ماذا  )ب(

               بجانب ليبيا بعد هزيمة قوات المحور فى الحرب العالمية الثانية .لم تقف مصر ( 2
            . م 2183لم تقم الثورة الفرنسية ( 1 
 . م 2311دخلت مصر فى فلك الأحلاف العسكرية عقب ثورة ( 3 

  "م فاتحة الإستعمار الأوروبى فى الوطن العربى  28كانت الحملة الفرنسية على مصر والشام أواخر القرن " )ج( 
 وضح مايلى : ......فى ضوء العبارة .      

 . م 2310ظروف احتلال انجلترا للعراق ( 2
 . م 2326بيكو "  –نتائج اتفاقية " سايكس ( 1

  { انتهت الأسئــــــــــــــــــــلة  }
 ،،، والنجاح بالتوفيق التمنيات أطيب مع


